
Inklusivleistungen:

- Fahrt im GREIS - Komfort-Reisebus

- Fährüberfahrt Kiel-Göteborg und Oslo – Kiel in

Innenkabinen

- 2x Frühstück auf der Fähre

- 5x Übernachtung/Frühstück im Hotel

- 5x 3 Gang-Abendessen oder Buffet im Hotel

- Stadtführung in Bergen & Oslo

- Schifffahrt Geiranger – Hellesylt

- Flambahnfahrt Flam – Voss

- Ortstaxe inkl.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmer / Kabine außen 2473 €

Doppelzimmer / Kabine außen 1783 €

Abendessen auf dem Schiff 81 €

Singleplatz 175 €

Termine & Preise:

30.08.2026 - 06.09.2026 - ****Hotel/Kabinen

Peris p.P. Einzelzimmer / Kabine innen 2353 €

Preis p. P. Doppelzimmer / Kabine

innen

1683 €

Norwegen - Zauberland der Fjorde - 8 Tage

Kurz und knackig 

Erleben Sie Norwegen von seiner schönsten Seite: Im Sommer erstrahlen die Fjorde

in leuchtenden Farben, die Berge und Wasserfälle glitzern in der Sonne, und die

Landschaft zeigt sich in voller Pracht. Auf unserer Reise entdecken wir

majestätische Fjorde, idyllische Dörfer sowie charmante Städte wie Bergen und

Oslo. 

1.Tag Anreise Kiel - Fährüberfahrt 

Anreise zur Fähre nach Kiel, die Landeshauptstadt von

Schleswig-Holstein, ist das erste Etappenziel Ihrer

Reise. Sie liegt reizvoll am Südende der Kieler Förde,

einer 17 Kilometer ins Land einschneidenden

Ostseebucht. Am frühen Abend stechen wir gemeinsam

mit einer Fähre der Stena Line in Richtung Schweden in

See. Das Abendessen gibt es heute nach Wunsch an

Bord.

2.Tag Göteborg - Oslo - Lillehammer 

Wir genießen das erste Frühstück an Bord bevor wir am

Morgen in Göteborg ankommen. Parallel zur Westküste

reisen wir Richtung Norden nach Norwegen. Bei einer

Führung in der norwegischen Hauptstadt bewundern

wir das königliche Schloss, den Vigeland-Park mit

seinen zahlreichen Skulpturen und die weiß leuchtende

Oper am Ufer des Oslofjordes. Im Verlauf des Tages

sehen wir außerdem den lieblichen Mjösasee, auf dem

im Sommer ein historischer

Radschaufeldampfer verkehrt. Vorbei an Hamar, deren

Olympia-Halle wie ein umgedrehtes Wikingerschiff

aussieht, reisen wir weiter in die Olympiastadt

Lillehammer.

3.Tag Raum Lillehammer –Trollstigen –

Geiranger

Nach dem Frühstück geht es vorbei am Rondane

Nationalpark in das Romsdalen. Kurz vor Andalsnes

bekommen wir einen eindrucksvollen Anblick: die

1.000m hohe Felswand Trollveggen, sie ist damit die

höchste Europas! Jetzt erwartet uns einer der

Höhepunkte dieser Reise, die Passstraße Trollstigen.

Diese schlängelt sich in unglaublich engen Kurven den

Berg hinauf, vorbei am 180m hohen Wasserfall

Stigfossen. Von der Passhöhe haben wir eine

fantastische Aussicht auf die Bergwelt und das Tal. Nun

geht es zum Norddalsfjord, diesen überqueren wir nach

Eidsdal. Anschließend folgt die Adlerstraße mit ihren

wunderbaren Ausblicken auf den Geirangerfjord. Wir

übernachten direkt im kleinen Ferienort Geiranger.

4.Tag Geirangerfjord –Sognefjord

Eine Schifffahrt über den Geirangerfjord nach Hellesylt

erwartet uns am Morgen. Bald folgen, der ebenfalls

von hohen Bergen umgebene Nordfjord, das Utvikfjell

mit seinen schönen Aussichten auf den Fjord und Skei

am idyllischen See Jölstravatnet. Anschließend geht es

weiter über Skei zum Fjaerlandsfjord. Durch lange

Tunnel und durch die idyllische Landschaft um den See

Dalavatnet geht es weiter an den Sognefjord. Dieser ist

mit über 200 km Länge einer der längsten Fjorde der

Welt.

5.Tag Sognefjord – Flam – Bergen

Nach einer kurzen Fährüberfahrt nach Fodnes

bewundern wir die vielen hübschen Holzhäuser von

Laerdal. Durch den langen Laerdaltunnel erreichen wir

den Aurlandsfjord, einen Seitenarm des Sognefjords.

Besonders lohnend ist hier eine Zugfahrt mit der

Flambahn durch das idyllische Naeröytal und über Voss

reisen wir weiter an die Westküste. In Bergen werden

wir bereits zu einer Stadtführung erwartet. Höhepunkt

ist das alte Stadtviertel Bryggen mit seinen dicht

gedrängten Holzhäusern. Wir übernachten heute im

Zentrum von Bergen.

6.Tag Bergen – Hardangerfjord – Geilo

Der rauschende Wasserfall Steindalsfoss und der

großartige Hardangerfjord liegen auf unserer heutigen

Route. Die Landschaftlich reizvolle Strecke führt uns

dicht entlang des Ufers und über die neue

Hardangerbrücke, eine der längsten Hängebrücken der

Welt! Nicht weit entfernt besichtigen wir den

Wasserfall Vöringfoss, der 180m tief in

eine beeindruckende Schlucht stürzt. Nun folgt die

einsame Weite der Hardangervidda mit ihren

zahlreichen Seen und Mooren. Mit etwas Glück sehen

wir hier auch Rentiere. Unser Tagesziel ist der Ferienort

Geilo am See Ustedalsfjorden.

7.Tag Geilo - Oslo - Fährüberfahrt 

Zu den klassischen Sehenswürdigkeiten von Oslo

zählen das königliche Schloss und der Vigeland-Park

mit seinen zahlreichen Skulpturen. Modern und

spektakulär präsentieren sich die Sprungschanze auf

dem Holmenkollen, die leuchtend weiße Oper sowie

die neuen Stadtviertel, die in ehemaligen

Hafenbereichen am Oslofjord entstanden. Gegen

Mittag werden wir am Fährhafen erwartet und um

14.00 Uhr legt das luxuriöse Traumschiff der Color Line

in Richtung Deutschland ab. Vom Sonnendeck der M/S

Color Fantasy oder M/S Color Magic haben wir schöne

Ausblicke auf die Küste und die malerischen Inseln des

Oslofjordes. Auch an Bord gibt es viel zu sehen – von

der 160m langen Promenade bis zum abendlichen

Show-Programm. 

8.Tag Kiel - Heimreise 

Nach dem umfangreichen Frühstücksbuffet an Bord

legt das Schiff gegen 10.00 Uhr in Kiel an. Nun steht

leider schon die letzte Etappe unserer Heimreise bevor.
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